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Advent 
2025 

Kristen Forening for 
Helsepersonell 

KFHelse.no 

TIENDE 
MISJONSPROSJEKT HVA SKJER 

FREMOVER?

KFH NYHETSBREV 
Arbeidstid, ventetid 

Vi får ei økt ved flygelet før lunsj. Det er tydeleg at fleire av dei som går forbi blir 
berørt. Ein lege og ein pasient, på eit stort og moderne norsk sjukehus. Her får vi 
synge frå hjarta: «Fred over jorden, menneske fryd deg, oss er en evig frelser 
født». Slik blir advent der eg jobbar. Ved flygelet kan Herren trone på vår lovsang. 

Immanuel, Gud med oss.

Akkurat her vaskes skillelinjene mellom lege og pasient litt bort. Her er vi søstre, 
som vil æra Jesus. 


Dag etter dag er eg i lovsang i det eg kjem på jobb på sjukehuset. Eg kjem alltid 
nokre minutt for tidleg på jobb, og då er det godt å stogga ved flygelet. Ofte får eg 
dele vitnesbyrd med kollegaer, og somme tider med pasientar. Minst ein gong i 
veka bed eg saman med ein kollega. Då er det som om Guds herlegdom fyller 
kontoret mitt med lys. Vi er så glade for å stå saman i bøn!

Guds ord er det første eg grip når eg kjem inn på kontoret mitt, nei vent, eg tek på 
brillene først, slik at eg kan sjå klart.


Guds ord smaker sant.  
Det smaker søtt, somme tider svir det i magen. 

Det smaker godt. Det smaker friskt. 

Det er som eit kyss på leppene mine (Høgsongen 1)

Dette ordet er meg nær, både i munnen min, og i hjarta mitt gjennom 
arbeidsdagen. 

Han som er fredsfyrste, er også Ordet. 

Han er også underfull rådgjevar, og min jobb er å lytta til han, og gripa med hjarta, 
og tala ut det han byd meg. 

Han er den evige faren. Eg er ikkje aleine.

Han er og blir veldig Gud, og det gjenspeiles i mirakel etter mirakel, også i livet 
mitt.

Han ser meg, og bed meg om å gå under same åk som han.

Der er det godt å gå, for den som vil pløya og rydda veg, for at kongane sin Konge 
og herrane sin Herre skal kome inn. 

Inn for å velsigna.

Inn for å gjesta folket sitt.


Velsigna advent!

Det er alltid Jesus vi ventar på!                                

	 	 	 	 	 	 	 

Liv Reidun Hansen, leiar i KFH


http://KFHelse.no
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Vi vandrer med 
Verdens lys 

Fra sykehus til sykehus  

Årets KFH julebrev er av det 
enkle slaget. Digitalt for deg 
som har e-post, og i brevs 
form for oss andre. 

Vi ønsker å ære Gud når vi nå 
prøver oss på denne rimelige 
løsningen. Kanskje kan Jesus 
tre like klart fram? 

Velsignet julehøytid! 

Liv Reidun Hansen, 
leder KFH 

TIENDE TIL HELSEMISJONSPROSJEKT 

På landsmøtet i 2025 ble det vedtatt at vi skulle sette av 10 % av 
salgssummen for KFH - leiligheten i Hegdehaugsveien til tiende. 

Fra vedtaket:  
Tiende fordeles i to omganger: 
Utdeling 1: 240.000 kr bestemmes av generalforsamlingen 2025.  
Dette oppdraget delegeres til styret, som har besluttet at man deler ut midlene i 2026. 
Utdeling 2: 240.000 kr bestemmes av generalforsamlingen 2027. 
- Det anbefales å støtte helsemisjonsarbeid knyttet til KFH, gjennom veletablerte 
organisasjoner. 
Generalforsamlingen delegerer til styret å velge mellom prosjektene. 

Første søknadsrunde og utbetaling skjer i 2026. 240.000 skal da fordeles på 
aktuelle søknader. 
Søknadsfrist 1. april 2026 (søk gjerne før) 
Søknader behandles i styret, og blir evt. innvilget senest 1. juli 2026. 

Kriterier: 
Den som søker midlene, må være medlem i KFH siste 6 mnd. 
Prosjektet skal være knyttet direkte til helsemisjon. 
Gjerne knyttet til etablerte misjonsorganisasjoner, eventuelt i felleskap med 
kirkesamfunn, eller at flere KFH medlemmer går sammen om et 
helsemisjonsprosjekt som begrunnes grundig i søknad. 
KFH ønsker å støtte prosjekt som også holder høy faglig standard, at 
tjenestene som blir gitt både er medisinsk forsvarlige, og kan bringe 
mennesker nærmere Jesus. 
Nåde over nåde 
Prosjekt som støttes: Direkte investeringer f. eks medisiner/utstyr/brigader, 
eller menneskelige ressurser. 
KFH kan ikke være eneste supporter, og det forventes at søker også kan vise til 
forsvarlig økonomisk styring. 
Det ønskes søknad hvor følgende punkt belyses: 
Prosjekt, land, varighet, faglig standard, hva ønsker søker at skal oppnås 
med pengene som eventuelt blir gitt. 
Hvem er involvert? 
Har du referanser fra andre om arbeidet, tar vi gjerne i mot! 

KFH ønsker primært å støtte misjonsprosjekt utenfor landegrensene. 
Dersom vi ikke finner egnende søkere, vil KFH kunne samarbeide med HCFI 
for å styrke misjonsarbeidet til HCFI i ulike land. 
Søknadssum pr søker; inntil 90.000 

Det er viktig at pengene forvaltes i tråd med søknaden.  
KFH forventer tilbakemelding/rapport om hvordan pengene har blitt brukt.  

Ønsker du å søke, ta kontakt på kontakt @KFHelse.no,  
eller SMS Anne Marit 48135573 
Du får da tilsendt søknadsskjema i løpet av januar/februar.  

http://KFHelse.no
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Arbeidsoppgaver administrasjonssekretær KFH

• Administrere KNIF medlemsliste/medlems e-mail

• Sende adresseliste til Karmøy trykkeri ved utsending av blad/nyhetsbrev

• Sende e-mailadresser/ tlf.nr til leiar og andre i styret hvis dei treng det

• Administrere nettside

• Administrere e-posten saman med leiar og økonomiansvarleg

• Administrere Google drive sida, der KFH sine dokument ligg. Leiar har fått tilgang til sida

 Dei som vil frå styret kan få tilgang. Gi beskjed til Anne Marit hvis de vil ha tilgang

• Administrere gavekassekonto for styret

• Oppdatere Brønnøysundregisteret

• Hjelpe leiar og styret ellers med forefallande/fortløpande administrative oppgaver

• Vera med i redaksjonskomite for KFH-bladet/Nyheitsbrevet

• Frå 1. januar 2026 vera ein av 2 økonomiansvarlege


Det kan utbetalast honorar inntil kr. 20.000 pr. år, jfr landsmøtet. Ingen lønn. KFH dekker faktiske utgifter etter 
rekning. Anne Marit Dugstad har gått inn i adm. sekretær vervet. Ho er også nestleiar i KFH. 

Retningslinjer for vervet som gruppe- og studentkontakt i KFH

KFH ser på denne oppgaven som et prioritert satsingsområde, med tanke på å utvikle KFH, og få til nye grupper, 
ny aktivitet, både med tanke på å utbre Guds rike i helsevesenet, samt være med på å velsigne neste generasjons 
helsearbeidere. I tidligere år har KFH tidvis hatt reisesekretær. I tiden vi nå lever i, opplever styret at gruppe- og 
studentkontakt er et mer passende navn på vervet. 

Konkrete retningslinjer/rammer 
Siden vi er et bønnenettverk og vi jobber for å opprette bønnegrupper, er det naturlig at

gruppe- og studentkontakt samarbeider tett med bønnekoordinator.


Det kan utbetales honorar inntil kr. 20.000 pr. år, jfr landsmøtet. Ingen lønn. KFH dekker faktiske utgifter etter 
regning. Kjøregodtgjørelse kr 3.50 pr km.

Hyppighet: 2-3 turer pr. halvår med maks 2 oppdrag pr. tur. Grupper som ønsker besøk, skal bli prioritert. Å bistå i 
etablering av nye grupper, og oppfølging i oppstartsfase, kan også medføre reise. 

Minst en studentsamling/halvår (Pr i dag velkommen til Bergen i august, og Studentforum i januar)

Siden gjestfrihet er et fint og viktig prinsipp i Kristi kropp, er det ønskelig med privat overnatting.

KFH dekker (reise)utgifter inntil kr 30.000/år.


Siden styret ser på dette som et satsingsområde, er det ønskelig at styret/andre medlemmer kan være med og 
bidra, enten det er med bønn og kreative innspill, eller med å stå sammen med gruppe/studentkontakten på 
aktuelle arrangement. 

Hovedfokus på reisene: Nettverksbygging knyttet til bønn og velsignelse.

Mål: Flere medlemmer, spesielt yngre. Flere bønnegrupper. Flere som er villige til å være kontaktpersoner for KFH 
lokalt. Flere eldre ber for yngre.


Prøvetid 1år. Anne Berit Emmerhoff har tiltrådt dette vervet.  
Kontakt emmerhoff64@gmail.com om gruppen din ønsker besøk.  
November 2025: Gry Margareth Nilsen har takket ja til vervet som bønnekoordinator.  

Anne Marit Dugstad og Liv Reidun Hansen 
August 2025, revidert desember 2025 

mailto:emmerhoff64@gmail.com
http://KFHelse.no
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Barbro Fritz til minne 
Vår kjære Barbro fra Sverige døde 9. november i år nesten 92 år gammel.

Etter at hun kom hjem fra misjonsmarken i Sør Afrika, var hun mangeårig 
leder av SKSF, som er tilsvarende KFH i Sverige, i flere år også Nordisk HCF-
koordinator.

Hun vil bli husket som et varmt og engasjert menneske.

I tiden som Nordisk koordinator var hun ofte i Norge. Det førte til tette 
vennskapsbånd med mange av våre nåværende eldre medlemmer. Brit 
Olimstad snakket med henne på telefon 3-4

uker før hun døde. Da ba hun Brit om å hilse til alle hennes venner i Norge.


KFH sendte blomst til hennes begravelse den 4. desember.

Vi lyser fred over Barbros minne.


Anne Marit Dugstad 

HCFI Europe, Cardiff 
Liv Reidun og Anne Marit var med på en ledersamling i Wales 9.-12. oktober i år for å søke Guds

ledelse og agenda for tiden som kommer. Dette ble bl.a. en viktig forberedelses-samling i bønn

både for bønneuken i januar og jubileet i september 2026. Det var fokus på Guds rike og disippelgjøring, 
et varmt felleskap med mye lovsang og bønn.


HVA SKJER FREMOVER, MED SPESIELT FOKUS PÅ HCFI         
KFH er del av HCFI-Healthcare Christian Fellowship International 

EUROPEISK BØNNEUKE PÅ ZOOM 7.-8.-9. JANUAR! 
Tema: Se, Han kommer 

«I dag har ikke kirken behov for flere organisasjoner/bedre systemer/nye metoder, men

kirken trenger mennesker som Den hellige ånd kan bruke, mennesker som ber,


mennesker mektige i bønn! Den hellige ånd flyter ikke gjennom metoder, men gjennom

mennesker. Han kommer ikke over systemer, men over mennesker. Han salver ikke


planer, men mennesker som ber.» E.M. Bounds (Fritt oversatt fra engelsk)

Zoomsamlinger hver dag kl. 11.30-13 og kl. 17-18 Språk: Engelsk


Kveldssamling hver kveld for de nordiske land kl. 20-21 Uten engelsk.

Bli med på de samlingene du har anledning til!


Gi beskjed ved påmelding hvis du har behov for tolking fra engelsk til norsk.

Link til påmelding: https://forms.gle/ckuQXCJDL2a3r2jT7 

Påmeldingsfrist: 20. desember 2025

Du får mer informasjon etter påmelding, bl.a. Zoomlinker og en bønnemanual!


GLOBAL KONFERANSE I ANLEDNING HCFI SITT 90 ÅRS JUBILEUM   
4.-11. SEPTEMBER I SØR AFRIKA 

Det er ønskelig med 4 delegater fra hver nasjon, 

2 eldre med erfaring og 2 yngre, med tanke på disippelgjøring.


Tema: Living faith out loud!

Mer informasjon kommer etter hvert!


https://forms.gle/ckuQXCJDL2a3r2jT7
http://KFHelse.no
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«DET SKJEDDE I DE DAGE AT DET UTGIKK ET BUD …….» 
Slik starter juleevangeliet.

Slik beskriver Lukas det. 


Jeg tenker på disse to unge. 

Maria og Josef. 

Hvor enkelt Maria godtok budskapet fra Gud, slik det står i Lukas 1. 

Vi leser at Maria brøt ut i lovsang. 

Hun hadde funnet nåde for Gud og var utvalgt. 


Og Josef. 

Som ville gjøre det enkelt for Maria ved å løse henne fra forlovelsen, da han hørte hun var med 
barn. 

Som møtte en Guds engel i en drøm med budskap fra Gud: 

«Du skal ta Maria til deg som din hustru. Barnet hun bærer, er unnfanget ved Den Hellige Ånd 
og skal bli verdens Frelser.» 

Slik godtok Josef sin rolle i Guds store Frelsesplan. 

Uten spørsmål. 


Så enkel en tro. 

Guds vilje ble deres rettesnor. 


Hos oss i Norge er juleevangeliet blitt en del av en tradisjon. 

Vi kjenner ordlyden så godt. 

Guds Frelsesplan sammenfattet i Johannes 3.16-17. 

Makter vi å begripe hvor stort dette er? 


For meg er det blitt som et under hvordan Guds plan for menneskeheten ble gjennomført. 

Fra Jesu fødsel i Betlehem. 

Maria og Josef var fattige.

«Det var ikke rom for dem i herberget».


Alt som skjedde disse dagene: 

Et lite barn født under kummerlige forhold. 

Dette barnet var Guds Sønn. 

Verdens Frelser. 

Et himmelsk englekor i lovsang over Betlehemsmarkene. 

Fremført og forkynt til gjetere - de laveste på rangstigen. 


Vismenn fra Østerland på leting etter et kongebarn. 

En stjerne bærer bud og viser vei. 


Flukten til Egypt for å unnslippe Herodes og hans grusomme plan. 


Hvordan budskapet om Jesus har spredd seg fra Israel til mesteparten av verden. 

Slik at vi alle tilbys muligheten til å omsluttes av Guds Nåde. 

http://KFHelse.no
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Helt fra starten av sitt jordiske liv, var Jesus utsatt for farer. Forfølgelse. 

Usikker fremtid menneskelig sett. 

Tross all motstand: 

Guds Frelsesplan ble fullført! 

For Israels folk, og for hele verden. 

Hvor uendelig stort det er at vi nå mer enn 2000 år senere over hele verden feirer Jesu fødsel. 


Vi romantiserer ofte. Trenger vi det? 

Kan budskapet lettere godtas, når vi skaper stall og krybbe om til «idyll»?

Stjerneskinn, engler, vismenn, gjetere og dyr samlet rundt Jesusbarnet? 

Kostbare gaver og ord som nesten ikke var til å begripe for Maria og Josef - de som var utvalgt.

Så står det at Maria gjemte alt dette i sitt hjerte og grunnet på det. 


Kan vi undre oss som Maria, og samtidig bevare julens barnlige forventning og store glede? 

Lovprise Gud for julens Gave. Som Gud hadde lovet. 


I Jesaja 9 står det, og vi leser: 

«Et barn er oss født. 

En sønn er oss gitt. 

Herredømmet er på Hans skulder. 

Hans navn skal være Under, Rådgiver, Veldig Gud, Evig Far, Fredsfyrste.»


Slik skjedde det. 

Vi feirer jul. 

Vi tilber Jesus. 

Vi takker vår himmelske Far, som oppfyller Sine Løfter i Sin tid.


Kirsti Sand 

Kjære Jesus  
vi ber om livgivende kristne felleskap i helsevesenet i europa,     

og her i vårt eget land 
La oss være lys og salt 
 La oss ære og tjene deg  

i møte med de syke, knuste og nedbøyde 
Takk for blodet ditt, som har kjøpt oss fri 

Takk for at du lærer oss å vaske føtter, at du lærer oss å elske 
Hjelp KFH og HCFI til å være til stor velsignelse 

Vi elsker deg, Jesus 

                                                 ￼

Redaksjonskomitè : Liv Reidun Hansen, Anne Marit Dugstad, Kirsti Sand 
KFH: Leder: Liv Reidun Hansen, Mjåtveitvegen 34, 5918 Frekhaug, livreidun@mac.com, tlf 930 64 499 

Nestleder: Anne Marit Dugstad, Andreas Claussens veg 1,7058 Charlottenlund, annema.dugstad@gmail.com, 48135573

http://KFHelse.no
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